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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού Γιάννη Αρμεύτη 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΑΤΑΚΛΥΣΜΟΥ 2025 
Σάββατο 7 Ιουνίου 2025 
 
 
Αγαπητοί συμπολίτες,  
αγαπητές συμπολίτισσες και φίλοι επισκέπτες της πόλης μας, 
 
Σας καλωσορίζω στις εκδηλώσεις του Κατακλυσμού 2025, που πραγματοποιούνται από 
σήμερα μέχρι και τις 9 Ιουνίου στη Λεμεσό, την πόλη της θάλασσας, του πολιτισμού και της 
παράδοσης. 
 
 
 
 
Ο Κατακλυσμός αποτελεί για τη Λεμεσό θεσμό βαθιά ριζωμένο στην ταυτότητά της, μια 
γιορτή που ενώνει το χθες με το σήμερα μέσα από τη μουσική, το χορό, τα λαϊκά δρώμενα 
και τις παραστάσεις.  
 
Η παραδοσιακή πανήγυρη στον χώρο στάθμευσης και το πλούσιο πολιτιστικό πρόγραμμα 
καθιστούν τη γιορτή ζωντανή, συμμετοχική και αυθεντικά κυπριακή. 
 
Φέτος, για πρώτη φορά, δώσαμε ζωή και σημασία σε όλες τις αποβάθρες του Μόλου.  
Η θαλάσσια μας πρόσοψη μετατράπηκε σε έναν πολύχρωμο και πολυδιάστατο χώρο 
πολιτισμού, με δραστηριότητες όπως υδατοσφαίριση από τον Ναυτικό Όμιλο Μέσα 
Γειτονιάς, μουσικές μελωδίες από την Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου Λεμεσού 
μπροστά από το ιστορικό πλοιάριο Λάμπουσα και συναυλίες που θα δώσουν  πνοή σε κάθε 
γωνιά του παραλιακού μας μετώπου. 
 
 
 
 
 
Από σήμερα και για τις επόμενες μέρες, η μεγάλη αποβάθρα μετατρέπεται σε σκηνή 
πολιτισμού, με τη συμμετοχή παραδοσιακών ομίλων, εξαιρετικών μουσικών και 
καταξιωμένων καλλιτεχνών από την Κύπρο και την Ελλάδα, μέσα από ένα ξεχωριστό 
καλλιτεχνικό πρόγραμμα. 
 
Παράλληλα, το Θεατράκι Ηρώων φιλοξενεί παιδικές δημιουργικές δραστηριότητες και 
παραστάσεις θεάτρου σκιών, μεταφέροντας στους μικρούς μας φίλους τη  παράδοση μέσα 
από το χιούμορ και τις ιστορίες του αγαπημένου Καραγκιόζη. 
 
Ξεχωριστή θέση στο φετινό πρόγραμμα κατέχει ο Πάμπορος, το παραδοσιακό πλοιάριο που 
επιστρέφει για ακόμη μια χρονιά, προσφέροντας σε μικρούς και μεγάλους θαλάσσιες 
βόλτες — ένα ταξίδι κυριολεκτικό και συμβολικό στον χρόνο και τη μνήμη. 
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Επίσης, η «Λάμπουσα», το ιστορικό αλιευτικό σκάφος που δεσπόζει στον μόλο, αποτελεί 
ζωντανό μνημείο της ναυτικής μας κληρονομιάς και της παράδοσης της ανατολικής 
Μεσογείου, που αξίζει να γνωρίσουμε και να τιμήσουμε. 
 
Το πανηγύρι του Κατακλυσμού στη Λεμεσό είναι μια αυθεντική εμπειρία πολιτισμού και 
παράδοσης. Μια ευκαιρία να ανταμώσουμε, να θυμηθούμε, να γιορτάσουμε και να 
διατηρήσουμε ζωντανή τη συλλογική μας ταυτότητα με σύγχρονο πνεύμα και σεβασμό στις 
ρίζες μας. 
 
 
 
 
 
Θα ήθελα θερμά να ευχαριστήσω, τον Πρόεδρο και τα μέλη της Πολιτιστικής Επιτροπής, 
καθώς και τους Λειτουργούς του Δήμου, για τη δημιουργική δουλειά και την αφοσίωση που 
επέδειξαν στην οργάνωση των φετινών εκδηλώσεων.  
 
Σας προσκαλώ όλους να συμμετάσχετε στις εκδηλώσεις, να στηρίξετε τους καλλιτέχνες και 
τους δημιουργούς μας και να γιορτάσουμε μαζί — με τραγούδι, χορό και θαλασσινό αέρα. 
 
Καλές γιορτές σε όλους! 
 


